

Біографічна довідка уповноваженого представника
Благодійної організації «Благодійний фонд
«Благочестя та Відродження»
на участь в установчих зборах з формування
нового складу Громадської ради при
виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)

Кочури Володимира Володимировича

Членство в ІГС	Керівник
Місце роботи:	Благодійна організація «Благодійний фонд «Благочестя та Відродження», посада – керівник.
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянин України 25.11.1971 р.
Місце народження	Київська обл., м.Миронівка
Освіта	Середня
Науковий ступінь, вчене звання	Не маю
Нагороди, почесні звання	Не маю
Громадська діяльність	Захист середнього і малого бізнесу
Можливий напрямок роботи у громадській раді	Проведення дослідницької та освітньої діяльності для підвищення громадської свідомості Українців.
Трудова діяльність з 2003 року по 2010 рік - приватний підприємець.	

Додаткова інформація (особисті досягнення тощо)

Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail)
тел (факс) – [REDACTED]
електронна адреса [REDACTED]

Підпис



Кочура В.В.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«БЛАГОЧЕСТЯ ТА ВІДРОДЖЕННЯ»
02121, м. Київ, вул. Вербицького, буд. 16, кв. 1; ЄДРПОУ 39398630

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності інституту громадянського
суспільства протягом року

1. Повна назва ІГС.

Благодійна організація «Благодійний фонд «Благочестя та Відродження»

2. Дані про легалізацію ІГС.

ІК: 39398630

3. Адреса, контакти.

02121, м. Київ, вул. Вербицького, буд. 16, кв. 1, т.м. +380684777532

4. Мета та напрями діяльності.

бажання об'єднати зусилля фізичних та юридичних осіб різних форм власності для здійснення благодійної діяльності, направленої на забезпечення стабільного розвитку суспільства та окремих категорій осіб. Предметом діяльності Фонду є безкорисна багатопланова діяльність, спрямована на створення умов і об'єднання зусиль зацікавлених юридичних і фізичних осіб для співробітництва по наданню освітянської, консультаційної, соціальної, оздоровчої, матеріальної і фінансової допомоги набувачам благодійної допомоги.

5. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат).

Фонд проводив передачу необхідної матеріальної допомоги (продукти харчування, одяг) воїнам АТО.

Посада уповноваженої особи

М.П. (за наявності)



Керівник

Кочура В.В.